
Modes of transport 
used by respondents

User Survey of the Cycle Footpath Upgrade 
along Tallaght Main Street

Satisfaction with new infrastructure

Frequency of walking 
increased Tallaght Main Street

Why are people cycling more

Attitude to the new upgrade along Tallaght Main Street

Why people are walking more

Frequency of cycling increased
on Tallaght Main Street

Safer to walk and cycle along Tallaght Main Street

64%

93% are satis�ed 

94% 
Leisure

56% 
Leisure

I would like to see 
more infrastructure 

like this

I would like to see more 
infrastructure like this 
even if it means less 
room for car tra�c

Infrastructure like this 
has health and 

environment bene�ts

54% Strongly agree

More of this type of 

infrastructure/upgrade 8%
Great job / Good for 

the community 8%

4% much safer

4% Better road & 
sign markings

50% Strongly agree 50% Strongly agree

32% 
Cycle

14% 
Work

3% 
Shops/Cafe

3% 
School/
College

74% 
Work

34%

51% are much safer and

45% are somewhat safer

51%

46%

42%

34%

2%

6%

50% 50%

68% 32%

54% 46% 53% 47% 53% 47%

Anything else to say about upgrade to the cycling 
and walking paths along Tallaght Main Street

55
Pedestrians

50 
Cyclists


